
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Großteil der Frauen versucht Brüste durch gut sitzende BHs zu schonen

Baierbrunn, 12.04.2013, 11:26 Uhr

GDN - 78,5 Prozent der Frauen in Deutschland achten sehr darauf, immer gut sitzende BHs zu tragen, um so das Bindegewebe der
Brust zu schonen und die Rückenmuskulatur zu entlasten. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage der "Apotheken
Umschau". 

Demnach ist mit 44,5 Prozent fast die Hälfte der Frauen davon überzeugt, dass schlecht sitzende BHs auf Dauer zu
Brustentzündungen, Knötchenbildung oder gar Krebs führen können. Insbesondere für viele junge Frauen ist der Gesundheitsaspekt
bei der Wahl des BHs allerdings zweitrangig: 66,8 Prozent der 14- bis 19-Jährigen und 54 Prozent der 20- bis 29-Jährigen sind
vorrangig eine schöne Optik wichtig. In der Umfrage gaben zudem 92,9 Prozent der Frauen an, tagsüber immer einen BH zu tragen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-11711/umfrage-grossteil-der-frauen-versucht-brueste-durch-gut-sitzende-bhs-zu-
schonen.html
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